OBAVEZNO POPUNITI VRIJEME RJESAVANJA ISPITA: OD Do

MATEMATIKA 3: Trajanje 120 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. Na klupama je dozvoljen  oxo
samo pisac¢i pribor, tablica osnovnih integrala, tablica Laplaceovih transformacija, kalkulator, indeks ili iksica
i prazni papiri koji nose ime studenta. Sav ostali pribor, formule, uredaji, biljeske i nepotpisane prazne papire
zabranjeno je koristiti i trebaju ostati u torbi ili pohranjeni kod nastavnika (elektronicki uredaji trebaju biti
iskljuceni) tokom cijelog trajanja ispita. Studenti koji primijete zabranjene predmete duzni su ih prijaviti
nastavniku. Nije dozvoljeno medusobno posudivanje pribora tijekom trajanja ispita. Povreda ovih pravila moze
za posljedicu imati udaljavanje s ispita. ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA PAPIRE KOJE DOBLIETE OD
NASTAVNIKA.
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gdje je S podruéje donje poluravnine (y < 0) omedeno kruznicom (x + 1)2 +y?=4.

2. Izracunati fAEC zdz + ydy + adz gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(1,0,0),

e
B(0,1,0), C(0.0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C do ponovo vrha 4. Koristiti Stokesovu Az
formulu.

3. lzracunati volumen tijela omedenog valjkom x? 4 22 = 4 i ravninama 4 + 22 = y i y = 0. 20
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5. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: n
" (t) —2"(t) =, 2'(0)=2"(0)=1, z(0) = —
A\‘}
l_ \
T\ 20 o
l Fl T
o
GL % "\__ \ /A / X
< e S X=Tton
- ,{f .Q:asf - X=X
\ T f Ak |




r
IME 1 PREZIME: | = (2 L ASCT o Broy tiopkea: 24 | - 2ec?

‘I"*z'} "\i ‘I' \1:0




IME I PREZIME: 3{:%@ \\lA?ﬁ'EL\rQ, Bros moeksa: L4A5] 207

4(lo0) Bl o) 10) (e 0,0)

Il -ﬂ«’k—*\}d\}(ty S
T ‘
g*—\ 3-15
“337 \’ 5
A
%
el 2 Ty
o — = L_'D, e O
Cand 2 f 2 | ( y
) Ay 1= 14-
ot W= 71 \c\\,.yu ;| L e |
| ot \__" | Sl .
rie =
B 20
1200 3] o
T o o -0 ‘
T(i\gulﬂ“ | elo-2) =
™M ) \.i&'*{"\ {,\’o/ LiJ
".- >
O {
Cotod ) = | o .' S | , / 1 O hed -2F \/
RS MY Y7 fjod



f

~ IME 1 PREZIME: I=® WASTEL O Bros moeksa: 400 ~208%
|r 4.’) '

% ! wdr + Frosy d\| + Zesnyda

o 84
< L7 -ty
u E‘iﬁjﬂl 2 ~ %de é

C,P- ~_—;-—0'§m0 - (‘
d,\e&P'c—ﬁ( Hdﬂ

1% 4 Cly)

s TSN
I
|
M) ==
e

.’..\' 3:’ = *:310'-'%\1
[—g +ly t)\ groosy
Allye)
=
C(q) e QfS»n\} 4 Q(z)

t‘izﬁcﬁ\i "gd\‘

d&& =-223n Y

c,]&;%i-etﬁr\‘ —*QR::\ a"‘z% %ﬂp\l

2 RSPy dﬂ:ﬂ =4z siny
&+

dcgﬁ\ ﬂ,g: 3“\{ +,2& :.m\|

%: -O/fdz‘
@)-0



OBAVEZNO POPUNITI VRIJEME RJESAVANIA ISPITA: OD DO 2

MATEMATIKA 3: Trajanje 120 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. Na klupama je dozvoljen  oxo
samo pisaci pribor, tablica osnovnih integrala, tablica Laplaceovih transformacija. kalkulator, indeks ili iksica =\
i prazni papiri koji nose ime studenta. Sav ostali pribor, formule, uredaji, biljeske i nepotpisane prazne papire
zabranjeno je koristiti i trebaju ostati u torbi ili pohranjeni kod nastavnika (elektronicki uredaji trebaju biti 60 J
iskljuceni) tokom cijelog trajanja ispita. Studenti koji primijete zabranjene predmete duzni su ih prijaviti
nastavniku. Nije dozvoljeno medusobno posudivanje pribora tijekom trajanja ispita. Povreda ovih pravila moze

za posljedicu imati udaljavanje s ispita. ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA PAPIRE KOJE DOBLIETE OD
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gdje je S podrugje donje poluravnine (y < 0) omedeno kruznicom (z + 1)* + 2 = 4.
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2. lzradunati fAﬁc zdx + ydy + xdz gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(1,0,0),
B{0.1,0), €(0.0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovn
formulu.
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